

國產鮮乳・愛不止息

9月28日，農委會5樓擠滿了人潮，有人排隊領鮮乳，有人爭相目睹「少女偶像團體S.H.E.」，但這可不是新產品免費試喝推廣，更不是S.H.E.的新歌發表簽唱會，而是「國產鮮乳・愛不止息—100萬盒鮮乳提供全台學童飲用」公益記者會。

台灣在地所生產的鮮乳絕對是尚讚、尚青的，由牧場生產的新鮮生乳，經過乳廠先進設備的處理及發達的物流配送系統，皆是新鮮且安全地供應到每位消費者手中。

農委會為擴大國產鮮乳的消費量，整合國內6家優質鮮乳廠商(味全、統一、光泉、福樂、台農、將軍)，配合公益形象行銷，自10月開始，將持續4個月，每周提供給全台灣的育幼院和低收入戶國小學童每人3瓶200cc的鮮乳，總計全國有35家公私立育幼院及1,328個公立國小提出申請，受惠的學童超過3萬位，提供優質國產鮮乳將超過100萬盒。

記者會當天，蘇主委與偶象團體S.H.E.及育幼院小朋友們共同宣告這項具有意義的活動正式開跑，並呼籲國人多喝鮮乳、以愛關懷兒童。

蘇主委說：「對於比較貧困的家庭小朋友，大家應該要

蘇主委代表接受育幼院小朋友的感謝卡



主委頒贈獎牌予優質鮮乳廠商



活動代言人S.H.E.與小朋友合力拼湊台灣地圖

雪中送炭，雖然政府努力地去提供完整的照顧方案，但政府就像太陽一樣，不見得每個地方都照得到，即使注意的到，仍然需要民間來協助。」

當天，活動代言人S.H.E.也和育幼院的小朋友一起將台灣的地圖拼好，3個女生異口同聲地說從小就喜歡喝鮮奶，覺得喝鮮奶不但可以長高，還可以變白。呵呵，蘇主委笑了，他說：「自己就是小時後牛奶喝太少，皮膚才會這麼黑。」

農委會表示，營養均衡價值高的國產鮮乳是每天飲食當中重要的鈣質及優質蛋白質的攝取來源，更需要大家的支持飲用，希望國人多予支持國內酪農產業，多喝國產鮮乳，除有益身體健康外，也為終年辛苦、全年無休的本土酪農加油打氣。

